

### 试床员屁股投保 100 万英镑

现年 54 岁的英国兰开夏郡巴诺德斯威克市男子格雷厄姆·布特菲尔德(右图)拥有世界上“最昂贵的臀部”,因为他的臀部已经在一家保险公司投保 100 万英镑!



金屁股投保 100 万英镑

格雷厄姆是“静夜床具厂”的试床员,他的主要工作就是将屁股重重地坐在床垫上,用屁股在床垫上弹跳,从而测试床垫的柔软度和舒适度。格雷厄姆的臀部是如此灵敏,他能用屁股轻而易举地辨认出床垫中不同的填充物,以及辨别出使用何种原料才能达到最大的舒适度。由于他特别灵敏的臀部,“静夜床具厂”生产的床垫总是特别畅销!格雷厄姆已在“静夜床具厂”工作了 27 年,他说:“我不知道

# 双胞胎嫁双胞胎 又生一对双胞胎

现年 37 岁的黛安·尼蒂米尔和达琳是来自美国密苏里州圣路易斯市的一对同卵双胞胎姐妹,10 年前,她们在俄亥俄州的“双胞胎日节”上认识了现年 44 岁的得克萨斯州休斯顿市同卵双胞胎兄弟克雷格·桑德斯和马克,两对同卵双胞胎一见钟情。他们在同一天订了婚,又在同一天举行婚礼,而黛安和克雷格结婚后,又打破了 100 万分之一的罕见概率,生下了他们自己的同卵双胞胎儿子科比和布拉迪。



两对双胞胎和他们的儿女们

### 双胞胎约会吸人眼球

克雷格称,他和双胞胎兄弟马克是生平最好的朋友,他们从小就拥有同样的爱好,喜欢同样的东西,大学毕业后,他们合开了一家设计公司,两人几乎所有时候都生活在一起。然而,克雷格和马克的爱情生活却始终不太顺利,他们都不喜欢对方约会的女友,由于这对同卵双胞胎兄弟之间的关系是那样“亲密无间”,所以任何一个和他们约会的女孩都会成为插入他们之间的“第三者”。所以他们考虑和另外一对同卵双胞胎女孩进行约会,不过他们从来都没有找到合适的对象。

直到 1998 年 8 月,他们才遇上了黛安和达琳。两姐妹长得一模一样,无论走到哪儿都会引来一片惊奇的目光,姐妹俩一直形影不离,平时喜欢一起去超市购物,去

朋友家玩耍,乘车上上班,甚至在同一幢大楼中从事法律秘书的工作。从小到大,姐妹俩时间最长的一次分离也仅有一个星期!

所以当桑德斯兄弟邀请黛安和达琳一起到餐馆用餐的时候,这两对同卵双胞胎吸引了所有顾客的目光,一些老年顾客甚至还以为眼睛发花,出现了“重影”。

### 幸好没爱上同一个女孩

在俄亥俄州参加完“双胞胎日节”乘坐飞机回家时,桑德斯兄弟在飞机上谈论着令他们一见钟情的尼蒂米尔姐妹。克雷格心中喜欢更加活泼伶俐的黛安,但他不清楚自己的兄弟马克是否喜欢达琳,还是跟自己一样爱上了黛安,如果兄弟俩都喜欢同一个女孩,那将是一件非常棘手的事情。

克雷格在飞机上忐忑不

安地向马克:“你到底喜欢她们中的哪一个?”马克回答说:“我几乎无法将她们分辨开来,不过我喜欢乘车时坐在我身边的那个女孩。”克雷格长长地松了一口气说:“太好了,那是达琳。”

这两对同卵双胞胎夫妇婚后成了门靠门的邻居。马克回忆说:“我们四人曾考虑生活在同一座房子中,因为此前曾有同卵双胞胎夫妇这样做过,不过我认为那太怪异了。”4 人在相识 10 年后,将于今年重回俄亥俄州双胞胎堡参加今年的“双胞胎日节”。

综合

### 英国严格限制 抗生素治小病

英国国家医疗服务系统所属“全国卫生与临床学会”出台新规,对抗生素药品的使用提出更严格规定。

英国《每日电讯报》23 日报道,根据新规,英国医生将不得给患有轻微耳道感染、咽喉痛、扁桃体发炎、感冒、咳嗽、鼻窦炎、支气管炎的病人开具抗生素类药品处方,取而代之的是建议患者回家休息或服用止痛片,因为轻微的感染不管吃不吃药本身就可以自愈,而吃了药的人们就会以为这是抗生素的功效。

全国卫生与临床学会制定的用药新规指出,如果不是处于特别危急状况,医生一般不得给上述病人开抗生素类药品,因为这类药品不但“对缓解症状没什么帮助,还会产生不小的副作用”。

规定说,如果一段时间后,病人病情没有好转甚至出现恶化,医生才能考虑给病人提供抗生素类药品。假如病人不愿意使用这样的诊疗程序,医生也可以先开好抗生素处方,但要求病人在至少一周之后,有需要时才去购买。

根据新规,医生可以为两岁以下双耳感染或耳朵流脓的患儿开抗生素药品;那些扁桃体炎并发其他疾病的患者也可服用抗生素。此外,如果患者有出现其他并发症的危险,或患有心、肺、肾、肝等脏器疾病或免疫系统疾病,医生也可为他们开抗生素药品,并进行进一步检查。

此前,英国的家庭医生通常会建议普通呼吸道感染病人服用抗生素。仅在去年,英国医生就开出了 3800 万张抗生素处方。

新华社

### 副总统候选人私情败露躲厕所

美国民主党前总统竞选人约翰·爱德华兹去年背着妻子和女电影制片人丽尔·亨特发生婚外情,丽尔还于不久前为爱德华兹生下了一名私生子,但丽尔却否认爱德华兹是自己孩子的父亲。然而今年 7 月 21 日,《国民问询报》记者跟踪爱德华兹进入洛杉矶比弗利山希尔顿酒店后,却发现他原来是到这家酒店和情人丽尔进行秘密幽会!当爱德华兹密会情人被记者逮了现行时,他吓得逃进酒店厕所,在里面躲了整整 15 分钟,最后还是被酒店保安“护驾”离开了现场。此前有报道称爱德华兹有望成为民主党总统竞选人奥巴马的副总统竞选搭档,然而这一性丑闻曝光后,无疑将击碎其副总统之梦。

现年 54 岁的爱德华兹是 2006 年在纽约的一个高档酒吧中结识现年 44 岁的丽尔的。丽

尔和他相识后,立即加入了其总统竞选阵营,并为他拍摄了一系列宣传纪录片,上传到竞选网站上。可令人做梦也没想到的是,爱德华兹竟瞒着结发妻子伊丽沙白,和丽尔偷偷发生了婚外情!

据悉,早在两年前,丽尔刚为爱德华兹工作后不久,两人就由工作关系发展成了“情人关系”。一名消息人士说:“她(丽尔)从来没有想到自己会和约翰发生性关系,因为约翰已经结婚,当时还准备竞选美国总统。可她不可救药地爱上了他。”

爱德华兹和妻子伊丽沙白早在 1977 年就成婚,然而 2004 年伊丽沙白却被诊断出患有乳腺癌,本以为经过治疗后可以根治疾病,可 2006 年 3 月,癌细胞又卷土重来,但她一边接受癌症治疗,一边仍然协助丈夫参加竞选。综合

品牌联盟卡

# 绿卡

Green Card

终极折扣 9.5 折

成交价基础上最终折扣再打

有效期 2008.7.12--2009.7.12

●全盛国际家居·大桥北路广场限三发行“绿卡”,持绿卡消费指定品牌商品时可在最终成交价基础上再打9.5折(个别品牌折扣如有不同,详见绿卡使用手册);

●凭“绿卡”可免费领取精美礼品一份,每张限领一次,不可重复领取。

●领卡方式:顾客凭2006年后房产证(含06年)或消费满3000元(含3000元)至各楼层收银台办理绿卡申领手续。

三省战略

A 更省钱

精选厂家直销或总代理品牌;

B 更省心

《现代快报》全程监督,加500万先行赔付基金,双重保障顾客的最大权益;

C 更省时

建材、家具更多行业品牌,更多商品种类,合理搭配,一站式购齐。

参加绿卡活动名单

建材 诺贝尔 冠军 马可波罗 亚细亚 科勒 摩恩 弗兰卡 和成 多乐士 立邦 安信 华昌 欧普 雷士 顶固 友邦吊顶 L&D 蒙娜丽莎 陶一郎 阿波罗 澳斯曼 美加华 惠达 爱诺法森 鑫屋 泰胜迪 加拿大比乐 沃玛 海菱 华泰 宇星 海尔 科曼多 大洋 科嘉 欧雅达 大好

家具 左右 美斯 皇朝 圣斯克 美思达 伊利圣邦 帝皇 红点 大红鹰 奥帝 汉琪 居上明盛 欢乐E家 柏家居 家和 名豪 无限空间 帝奥 诺琪卡萨 紫金阁蓝

金盛国际家居

JINSHENG INTERNATIONAL HOME DECO

大桥北路广场

地址/南京长江大桥北首(大桥北路24号)

公交131、132、136、150、151、鼓扬、盐葛、中六、汉六可直达

http://www.chinajinsheng.com 本活动解释权归金盛国际家居·大桥北路广场所有

详细活动参与/咨询热线

85053223

详情请见店堂公告